

## **В Приморском крае перед судом предстанет посредник в получении взятки в размере более 1,8 млн рублей**



Приморским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя начальника отдела применения инспекционно-досмотровых комплексов Уссурийской таможни, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве, совершенное в особо крупном размере).

По данным следствия, в период с ноября 2022 года по апрель 2023 года обвиняемый, выступая в качестве посредника во взяточничестве и по поручению своего руководителя получил от представителя коммерческой организации более 1,8 млн рублей, за общее покровительство и совершение незаконных действий его начальником в пользу указанной компании, выразившегося в создании благоприятных условий при проведении таможенного контроля перемещения товаров. В отношении взяткодателя и взяткополучателя расследование уголовных дел продолжается.

Оперативное сопровождение по делу оказывали сотрудники УФСБ России по Приморскому краю и СПК по ДВТУ.

Следствием собрана достаточная доказательственная база и уголовное дело с утвержденным

---

Приморским транспортным прокурором обвинительным заключением направлено в Уссурийский городской суд для рассмотрения по существу.

19 Июля 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1810170>